**SUIZHOU DAILY** 

中共随州市委机关报随 州 日 报 社 出 版

国内统一刊号: CN42-0026 邮发代号: 37-52







随州新闻网:http://www.suiw.cn E-mail:szrbs@21cn.com

## 庆祝中华人民共和国成立75周年音乐会在京举行

### 习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席观看

新华社北京9月29日电 动人旋律抒写恢宏史诗,深情乐章礼赞伟大时代。庆祝中华人民共和国成立75周年音乐会29日晚在京举行。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人,同3000多名观众一起观看演出,共同回顾新中国成立75年来的辉煌历程,共同祝福伟大祖国

人民大会堂万人大礼堂华灯璀璨、 气氛喜庆。19时55分,在欢快的乐曲声 中,习近平等领导同志步人大礼堂,同少数民族代表、老同志代表亲切握手,全场响起热烈的掌声。

现场奏响雄壮的《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。

"今天是你的生日,我的中国……" 伴随着深情温暖的旋律,演出拉开帷幕。演出包括序曲和五个乐章,文艺工作者们以精湛的演奏、动人的歌声,将中华人民共和国成立75年的历史脉络融汇于音乐会篇章结构中,唤起经典音乐 作品中的历史和时代记忆。

管弦乐《第一交响序曲》、大合唱《黄河大合唱》气势磅礴,充分展现新民主主义革命时期中国人民浴血奋战、百折不挠,在党的领导下夺取伟大胜利、建立新中国的光辉历程。《祖国颂歌》铿锵热烈,《丰收之歌》欢快喜悦,2首管弦乐重温了社会主义革命和建设时期自力更生、发愤图强的难忘岁月,激起现场观众的强烈共鸣。

(下转第四版)

# 中华人民共和国国家勋章 和国家荣誉称号颁授仪式在京隆重举行

习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话 李强赵乐际王沪宁丁薛祥李希韩正出席 蔡奇主持

新华社北京9月29日电 中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话。习近平强调,伟大时代呼唤英雄、造就英雄。英雄辈出,党和人民事业就会兴旺发达、长盛不衰。各级党委和政府要关心关爱英雄模范,推动全社会尊崇英雄、学习英雄、争

做英雄。希望受到表彰的同志珍惜荣誉、再接再厉,争取更大荣光。

李强、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希、韩正出席颁授仪式,蔡奇主持。

9时许,国家勋章和国家荣誉称号获得者集体乘坐礼宾车从住地出发,由礼宾摩托车队护卫前往人民大会堂。人民大会堂东门外,礼兵分列道路两侧,青少年热情欢呼致意。国家勋章和国家荣誉称号获得者沿着红毯拾级而上,进入人民大会

堂。党和国家功勋荣誉表彰工作委员会有关领导同志等,在这里集体迎接他们到来。

人民大会堂金色大厅,气氛庄重热烈。巨幅红色背景板上,共和国勋章、友谊勋章和国家荣誉称号奖章图案熠熠生辉。背景板前,18面鲜艳的五星红旗分列两侧,18名英姿挺拔的礼兵持枪伫立。

9时58分,在欢快的乐曲声中,习近平同国家勋章和国家荣誉称号获得者一同步人会场,全场起立,热烈鼓掌。

10时整,军乐团号手吹响仪式号角,颁授仪式开始。《义勇军进行曲》奏响,全场高唱国歌。

蔡奇宣读习近平签署的中华人民共和国主席令。主席令指出,为了庆祝中华人民共和国成立75周年,隆重表彰为新中国建设和发展作出杰出贡献的功勋模范人物,弘扬民族精神和时代精神,根据第十四届全国人民代表大会常务委员会第十一次会议的决定,授予王永志等4人"共和国勋章",授予迪尔玛·罗塞芙"友谊勋

章",授予王小谟等10人国家荣誉称号。

2名旗手高擎五星红旗,3名礼兵手捧共和国勋章、友谊勋章和国家荣誉称号奖章,迈着雄健的步伐,行进到仪式现场。

在雄壮的《向祖国英雄致敬》乐曲声中,习近平为国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章,并同他们亲切握手、表示祝贺,全场响起一阵阵热烈的掌声。少先队员向功勋模范人物献上美丽的鲜花,敬礼致意。 (下转第四版)

### 随州市庆祝新中国成立75周年合唱汇演隆重举行

随州日报讯(全媒记者张琴、刘馨怡)9月29日晚,"歌唱祖国——随州市庆祝新中国成立75周年"合唱汇演在随州广播电视台演播厅隆重举行。随州各界人士欢聚一堂,17支合唱队以慷慨激昂的歌声唱响主旋律,展示新中国成立

以来的光辉历程、伟大成就,展现新时代全市人民奋发向上的精神风貌。

市委书记钱远坤,市委副书记、市长 胡志莉,市人大常委会主任甘国栋,市政 协主席冯茂东与广大党员干部一同观看 演出。 演出共分为"我们走在大路上""春天的故事""新征程我们一起远航"三个篇章,大家怀着最饱满的热情,庆祝新中国成立75周年,表达对祖国的赞美与热

本次汇演由市委、市政府主办,市委

宣传部、随州广播电视台、市总工会、市文旅局承办。

市委常委,市人大常委会、市政府、市 政协领导同志;各县(市、区)、随州高新区、 市直各部门相关负责人,历届英模、劳模、 楷模、先进人物代表等观看汇演。



胡志莉主持召开市政府党组会议和市政府常务会议

### 传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神等 研究政府系统贯彻落实工作

随州日报讯(全媒记者包东流)9月29日,市委副书记、市长胡志莉主持召开市政府党组会议和市政府五届六十三次常务会议,传达学习习近平总书记重要讲话和重要指示精神;传达中央、省有关会议、文件精神,听取我市相关工作情况汇报,研究部署贯彻落实措施,审议有关事项。

会议指出,要切实把思想和行动统一到中央对经济形势的判断上来,锚定目标、正视困难、坚定信心,紧盯政策研判,加大向上争取力度,靠前发力抓项目,加强刺激消费,上门帮扶企业渡过难关,精准有力调度,同步唱响"中国经济光明论"随州乐章。要学习贯彻市委全会精神,牢牢牵住经济体制改革这个"牛

鼻子",突出抓好大财政改革、推动国企功能性改革和作用发挥、高效推动项目建设等工作,加快形成高质量发展动力循环机制。要坚持在干中学、学中干,在政府系统开展"八个一"活动,即学习一套书目、树立一个标杆、成立一个专班、开展一次调研、谋划一批项目、建立一套机制、形成一系列成果、提交一份报告,

推动"改造学习、改进调研,提升创新能力"专项行动不断取得新成效,在能力提升中促进工作落实。

会议强调,全市政府系统要更加积 极主动作为,以超常规举措纵深推进群 众身边不正之风和腐败问题集中整治, 各副市长和相关部门一把手要亲自抓、 带头抓, (下转第四版)

#### 胡志莉主持召开市长工作例会强调

# 加强项目谋划储备 坚决守牢安全底线 统筹推进高质量发展和高水平安全

随州日报讯(全媒记者包东流)9月 29日,市委副书记、市长胡志莉主持召 开市长工作例会,专题听取我市争取纳 入全省"十五五"重大规划事项、市政府 领导领衔30亿元以上重大项目、"四重" 项目、守底线政策执行贯彻等工作情况, 研究部署下一阶段重点工作。

胡志莉指出,安全是发展的前提,发展 是安全的保障。要深入学习贯彻习近平总 书记重要讲话指示批示精神,牢固树立安 全发展理念,把统筹发展和安全贯穿于经 济社会发展的各领域、全过程,全力抓好发 展和安全这两件大事。

胡志莉强调,做好重点项目谋划推动是积蓄发展后劲、拓展发展空间的重要举措,要坚持以政策为方向,以项目为抓手,以培优补短为重点,精准抓机遇,奋力求突破,全面提能力,有力支

撑随州经济社会高质量发展。当前要密切比对三中全会的重大改革部署,重点围绕工业和实体经济、能源和资源、农业农村、人口净流入城市、文化、对内对外开放等领域,加强项目谋划储备力度。 (下转第四版)

随州日报讯(全媒记者张琴)9月29日,在中华人民共和国75周年华诞即将到来之际,市委书记钱远坤到湖北齐星集团调研并走访慰问优秀企业家代表徐德,感谢他长期以来为随州经济社会发展作出的重要贡献,代表市委向他致以崇高的敬意和节日的问候。

钱远坤先后来到该公司自动化生产线、新能源车生产线、房车生产线等处,详细了解企业生产经营、技术创新、市场销售、转型发展等方面情况,认真倾听企业的需求和意见建议,对企业转型升级发展取得的成绩表示肯定。

钱远坤指出,当前随州正以供应链平台建设为抓手,加快推动专汽产业转型升级、高质量发展,齐星集团作为随州专汽行业龙头企业,要把握专用车新能化、智能化、网联化大趋势,紧扣产品创新、设备更新、制造焕新路径,加快推进产品转型升级迭代,不断增强核心竞争优势,引领带动随州专汽产业向价值链中高端攀升。希望企业家坚定发展信心,带领企业奋力拼搏,持续推动管理创新、模式创新、技术创新、产品创新,实现质量更好、效益更高、竞争力更强、影响力更大的发展,为随州建设城乡融合发展示范区作出更大贡献。有关地方和部门要当好服务企业"有呼必应、无事不扰"的"店小二",切实增强企业发展的信心和底气。

在企业发展的信心和低气。 市委常委、市委秘书长陈兴旺参加活动。

# 推动特色产业转型升级 弘扬优秀企业家精神 钱远坤走访慰问优秀企业家代表时提出

### 2024年湖北省户外 运动大会在大洪山开幕

随州日报讯(全媒记者张琴)9

月28日上午,2024年湖北省户外运动大会在大洪山风景名胜区银杏广场盛大开幕,全方位展示我省户外运动发展成果和荆楚山水的魅力,共商、共话、共谋户外运动发展

省体育局局长水兵致辞并宣 布大会开幕。湖北文旅集团总经

理易三平出席。市委副书记、市长胡志莉致欢迎辞。

水兵说,近年来,户外运动正逐渐成为人民群众走向自然、拥抱自然、乐享生活的新潮流、新时尚。随州市以"发展户外运动、点燃动感随州"为主题,积极打造人与自然和谐共生的户外运动场景,建设了一批户外运动基地, (下转第四版)

### "大洪山杯"2024年中国 公路自行车联赛活动举行

随州日报讯(全媒记者滕锐)9月

28日,"大洪山杯"2024年中国公路自行车联赛(湖北·随州站)活动在大洪山风景名胜区举行。赛事吸引了来自全国各省、自治区、直辖市、中国香港等30余支自行车代表队、俱乐部及个人选手共311位运动员报名参加。

省体育局局长水兵,中国自行车运动协会副秘书长孙连滨,湖北

文旅集团总经理易三平,市委副书记、市长胡志莉出席仪式,并为男子个人赛鸣枪。

据悉,"大洪山杯"2024年中国 公路自行车联赛活动由中国自行车 运动协会、湖北省体育局、随州市人 民政府主办,是随州"一季三会四 赛"的重要赛事之一,比赛为期5天。

·,比赛刀朔5大。 **(下转第四版)** 

### 市五届人大常委会第十七次会议召开

**随州日报讯(全媒记者冯家园)** 9月29日,市五届人大常委会第十 七次会议召开。市人大常委会党组

书记、主任甘国栋主持会议。 市人大常委会组成人员应到41人, 实到37人,出席人数符合法定人数。 会议证证取和审议了市人民政府关

会议听取和审议了市人民政府关于2023年市级财政决算的报告、关于2023年度市级预算执行和其他财政收

支的审计工作报告、关于2023年度全市国有自然资源资产管理情况的报告、关于禁毒法律法规贯彻实施情况的报告,书面审查了市人民政府关于2023年度全市国有资产管理情况的综合报告,审议了《随州市住宅小区物业服务和管理条例(草案二审稿)》,表决通过了《随州市府澴河流域保护条例》。